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１．次の①～③の図形の面積を求めなさい。 
 
① 右の図は１辺が７cmの正三角形である。 
この正三角形の面積を求めなさい。 

 
    正三角形の高さを h cmとすると 

     ７： h＝２： ３ 

       h＝７３
２

 

 正三角形の面積＝７×
７３

２
÷２＝

49 ３
４
（cm２） 

 
② 右の図は１辺が６cmの正六角形である。 
この正六角形の面積を求めなさい。 

 
一辺が６cmの正三角形６つの合計の面積を考える。 

１つの正三角形の高さは３３cmである。 

    １つの正三角形の面積は６×３３÷２＝９ ３（cm２） 

正六角形の面積は ９３×６＝54 ３（cm２） 

 
③ ３辺の長さが６cm、７cm、８cmの三角形の 
面積を求めなさい。 
 
  右の図で，ＡＨ＝ h cm，ＢＨ＝ x cmとする。 
△ＡＢＨで 

      x h+ =２ ２ ２６ …① 

△ＡＨＣで 

 ( )h x+ − =２２ ２７ ８ …② 

①、②より ( )x x− = − −２ ２ ２ ２６ ８ ７  

       x =３
２
 ①より、

15h =３
２

 

△ＡＢＣ＝７×
15３
２
÷２＝

21 15
４
（cm２） 

６章(三平方の定理) ２節(三平方の定理の応用)

２．図形の面積 
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